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HOGAN CLUB: INTERPRETAČNÍ FITNESS
Zdokonalte své interpretační dovednosti 
Setkání jsou určena všem, kteří si chtějí prohloubit anebo osvěžit svoje 
interpretační dovednosti. Řadu zajímavých profilů přineseme my, prostor 
však bude i pro Vaše zkušenosti z praxe, kterými byste se chtěli zabývat.

HOGAN CLUB: CHUŤOVKY Z HOGANOVA MENU
Poznejte speciality Hoganovy kuchyně
Setkání jsou určena všem, kteří chtějí získat hlubší expertízu v různých 
kontextech, ve kterých lze využít Hoganovy metody.

HOGAN CLUB: MASTER CLASS PRO OBCHODNÍ PARTNERY
Využijte potenciál Hoganových testů a vzájemné spolupráce na maximum 
Těmito setkáními bychom rádi podpořili naše obchodní partnery tak, aby 
mohli . Získáte speciální know-how, budeme se věnovat tématům, které 
řešíte ve své praxi a ve kterým vám můžeme nabídnout podporu. 
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INTERPRETAČNÍ FITNESS - 3.10.2023 (úterý), 14.30-16.00 – online 

Interpretační refresh cílený na všechny nedávné absolventy certifikačního školení, ale i pro všechny, co si chtějí zopakovat 
interpretaci a kombinování škál. Máte možnost zaslat nám předem konkrétní profily, kterým byste se chtěli věnovat. 

INTERPRETAČNÍ FITNESS - 29.11.2023 (středa), 9.00-10.30 – online 

V listopadu dáme prostor neobvyklým, tedy statisticky méně častým profilům. Opět – pokud si s nějakým takový profilem 
nevíte rady, přineste ho k diskusi (v anonymní formě).

MASTER CLASS PRO OBCHODNÍ PARTNERY - 17.1.2024 (středa), 9.00-10.30 – online 

Rádi s Vámi, našimi partnery, probereme, jaké jsou vaše aktuální potřeby a postřehy kolem Hoganových metod, které 
využíváte pro své klienty. Shrneme pro vás všechna důležitá fakta, která by vám mohla být užitečná. 

INTERPRETAČNÍ FITNESS - 8.2.2024 (čtvrtek), 9.00-10.30 – online 

V únoru na vás opět čekají zajímavé kazuistiky. Konkrétně zaostříme na manažerské profily - evergreen mezi 
interpretačními tématy.

MASTER CLASS PRO OBCHODNÍ PARTNERY- 9.4.2024 (úterý), 9.00-10.30 – online 

Navážeme na lednové setkání, kde jsme se věnovali tomu, jak bychom vás, naše partnery, mohli nejlépe podpořit. 
Zaměříme se také konkrétně na dostupné marketingové materiály, které můžete využívat a na možnosti i omezení, které 
se k nim vztahují. 

INTERPRETAČNÍ FITNESS - 15.5.2024 (středa), 9.00-10.30 – online 

V květnu dáme rádi prostor tomu, co vás při interpretacích nejvíce "pálí". Zaměříme se na téma, které si v rámci hlasování 
sami zvolíte. 

CHUŤOVKY Z HOGANOVA MENU – LETNÍ PÁRTY! - 11.6.2024 (úterý), 16.00-18.00 – osobně v Karlíně 

HOGAN CLUB naslepo s překvapením :)




